
 
COMUNICATO UFFICIALE N.12 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 12/13-1-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
CARLACCHIANI ENZO (ITALIANA PELLAMI MSG MC) perché, pur se investito della 
qualifica di addetto agli arbitri, sopraggiungeva con considerevole ritardo rispetto all’orario 
di inizio della gara e successivamente non prestava alcuna assistenza agli arbitri. 
 
AMMONITI 
LASKO JAKUB FILIP (LAGARIS V.ROVERETO TN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
T&V CIVIEMME CAMPAGN.RE – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
PIERALISI V.PAN JESI AN – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura e multa di € 
40,00 per aver un isolato spettatore locale rivolto offese all’indirizzo della coppia arbitrale 
nel corso del 4°set. 
FUSTELLOMANIA SPAKKA VR – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale non 
regolabile in altezza. 
SORBI GIOIELLI P.FELC.PG – Multa di € 50,00 per avere un isolato sostenitore locale 
rivolto offese all’indirizzo del 1°arbitro in una occasione di gioco. 
CIUCIU OFFIDA VOLLEY AP – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
SIFI CONDOR CATANIA – Multa di € 50,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale non 
regolabile in altezza, privo di protezioni e mancanza della chiave dello spogliatoio arbitrale. 
ALLIANCEINSAY BATTIPAGLIA SA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio 
asciugatura, nonché richiamo per aver esibito un verbale d’omologa del campo che non 
riportava l’omologa per il campionato nazionale bensì per quello regionale 
 
 
 
 Affisso in Roma il 17 Gennaio 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
 
 
 


